

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Javaslat a könyvvizsgáló személyére és díjazására**

**Előzmények**

Az MLSZ és leányvállalatánál (MLSZ Edzőcentrum Kft.) a számviteli törvény előírásainak betartása és a gazdálkodás ellenőrzése érdekében választott könyvvizsgáló működik. A könyvvizsgáló mandátuma 2024. május 31-ig szól, ezért a 2024. évi Küldöttközgyűlésen dönteni szükséges könyvvizsgáló személyéről és díjazásáról.

**Vezetői összefoglaló**

Az MLSZ és leányvállalatának választott könyvvizsgálója 2011 óta az Ernst and Young Kft., a bejegyzett könyvvizsgálói tisztséget 2022-től Varga János tölti be. A társaság és a kijelölt könyvvizsgáló az elmúlt években kifogástalanul látta el munkáját. A jelenlegi audit díj összege az MLSZ vonatkozásában nettó 6 millió forint, az MLSZ Edzőcentrum Kft. éves könyvvizsgálati díja pedig jelenleg nettó 1 millió forint. Az éves beszámoló könyvvizsgálatán kívül a társaság az MLSZ részére a TAO elszámolásokhoz szükséges könyvvizsgálatot is ellátja, jelenleg összesen 12 millió forint nettó összegben.

Véleményünk szerint az MLSZ folyamatos közérdeklődésre számot tartó működése és a gazdálkodás pénzügyi nagyságrendje és összetettsége indokolja, hogy a könyvvizsgálatot a jövőben is a legnagyobb és legelismertebb társaságok egyike lássa el. Az Ernst and Young Kft. szakmai munkájával elégedettek vagyunk, a könyvvizsgálati díjat viszont a piaci viszonyok, illetve a munkák volumenének ismeretében módosítani szükséges. Javasoljuk, hogy a szerződésekben az évente történő inflációs vizsgálatot rögzítsük, illetve az éves beszámoló vonatkozásában a könyvvizsgálat összegét nettó 13.500.000,-Ft-ban, a TAO elszámolások könyvvizsgálatát összesen nettó 3.000.000,-Ft-ban határozzuk meg. Összességében az MLSZ könyvvizsgálata így kedvezőbb lenne, a korábbi 6 és 12 millió Ft-ról történő módosítással.

A fentiek alapján jelen előterjesztés javaslatot tesz arra, hogy az Elnökség terjessze a 2024. április 5-i éves rendes Küldöttközgyűlés elé, hogy az Ernst and Young Kft., személyében Varga János kerüljön megválasztásra a következő két üzleti évre, azaz 2026. május 31-ig az MLSZ bejegyzett, független könyvvizsgálói tisztségére, az éves beszámoló könyvvizsgálatáért évi 13,5 millió Ft plusz ÁFA, a TAO elszámolások könyvvizsgálatáért összesen évi 3 millió Ft plusz ÁFA díjjal, valamint a szerződésekben kerüljön rögzítésre az éves infláció mértékével való módosítás lehetősége.

Jelen előterjesztés javaslatot tesz továbbá arra, hogy az Elnökség hagyja jóvá, hogy az MLSZ főtitkára alapítói határozatot adjon ki az MLSZ Edzőcentrum Kft. részére, melynek értelmében az Ernst and Young Kft., személyében Varga János kerüljön megválasztásra a következő két üzleti évre, azaz 2026. május 31-ig az MLSZ Edzőcentrum Kft. bejegyzett, független könyvvizsgálói tisztségére, évi 1,5 millió forint plusz ÁFA díjjal, valamint a szerződésben kerüljön rögzítésre az éves infláció mértékével való módosítás lehetősége.

**Költségvetési hatás**

Az MLSZ 2024. évi pénzügyi terve fedezetet nyújt az előterjesztésben javasolt éves könyvvizsgálati díj összegére.

## Határozati javaslat

1. Az Elnökség ELN-122/2023 (12.04.) számú határozatával összehívta az MLSZ éves rendes Küldöttközgyűlését, 2024. április 5-én 10.00 órára, a GLOBALL Football Park & Sporthotel (2089 Telki, Szajkó utca 39.) helyszínre. Az Elnökség által elfogadott és a küldöttek számra kiküldött 4. napirendi pont alatt az Elnökség javasolja megtárgyalni a „*Könyvvizsgáló megválasztása*” napirendi pontot. Az Elnökség felkérte az MLSZ Elnökét, hogy a javaslatot terjessze a Küldöttközgyűlés elé.
2. Az MLSZ Elnöksége elfogadta, hogy az MLSZ független könyvvizsgálójaként a következő két üzleti évre, azaz 2026. május 31-ig az Ernst and Young Kft., természetes személyként Varga János kerüljön megválasztásra, az éves beszámoló könyvvizsgálataért évi 13.500.000,- Ft + ÁFA, azaz tizenhárommillió-ötszázezer forint plusz ÁFA, a TAO elszámolások könyvvizsgálataért összesen évi 3.000.000,-Ft + ÁFA, azaz hárommillió forint plusz ÁFA díjazás mellett, valamint a szerződésben kerüljön rögzítésre az éves infláció mértékével való módosítás lehetősége.
3. Az MLSZ Elnöksége elfogadta, hogy az MLSZ Főtitkára alapítói határozatot adjon ki az MLSZ Edzőcentrum Kft. részére, melynek értelmében az Ernst and Young Kft., személyében Varga János kerüljön megválasztásra a következő két üzleti évre, azaz 2026. május 31-ig az MLSZ Edzőcentrum Kft. bejegyzett könyvvizsgálói tisztségére, évi 1.500.000,-Ft + ÁFA, azaz egymillió-ötszázezer forint plusz ÁFA díjazás mellett, valamint a szerződésben kerüljön rögzítésre az éves infláció mértékével való módosítás lehetősége.